

# 新郑又一好去处即将建成 新区轩辕湖南中轴公园景观工程即将完工



随着城市基础设施的日益完善,新郑市生态、宜居特点逐渐显现。近日,新郑市新区轩辕湖南中轴公园建设已经接近尾声。

据悉,轩辕湖南中轴公园景观工程位于新区财富广场南侧,北起中兴路,南至郑韩故城墙。该公园采用大型乔木栽种,地面堆坡造型处理,形成小丘陵,顺势修建小桥流水,绿意盎然。

目前,整个景观绿化已完成乔木栽种、微地形整理、内部道路铺设及配套管网铺设,正在进行草坪及灌木栽种,预计4月底完工,建成后实现老城区与新城区轩辕湖公园的整体贯通与连接。

记者 杨宜锦  
通讯员 刘栓阳 毛楠 文/图

## 新郑市民 购买体彩中奖40万

4月26日,新郑市轩辕路体彩分售点锣鼓喧天,显得分外热闹,原来是新郑市民李先生来兑换中奖彩票。

李先生说:“4月25日,我随意买了一张10元面值彩票顶呱刮‘芝麻开门’,刮出了40万的大奖,有点小激动。”李先生告诉记者,他喜欢买彩票,在彩票上投资的钱大概有5万元,40万是目前最大的奖。

据悉,中国体彩推出的顶呱刮10元面值票“芝麻开门”,票面设计借鉴异域童话,精彩趣味耳熟能详,财富故事新鲜有趣,经典的对数字玩法,翻倍方式创新刺激。该票面值10元,最高奖金40万元,每张彩票有12次中奖机会。由于中奖机会多,很受市民青睐。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

# 新郑市一协会作为河南省唯一代表 获“全国巾帼建功先进集体”称号

4月22日,全国城乡妇女岗位建功先进集体(个人)表彰大会在北京召开,由新郑市妇联推荐的新郑市辛店镇黄岗村丰农种植养殖技术协会喜获“全国巾帼建功先进集体”荣誉称号。

据悉,此次表彰大会上,新郑市辛店镇黄岗村丰农种植养殖技术协会会长李燕作为河南省唯一的先进集体代表赴京参会,并作为“全国巾帼建功先进集体”代表上台领奖。

说起李燕,很多新郑人都不陌生,这个犹如汉子般的退伍军人和她带领的种植养殖技术协会把昔日一个土地贫瘠、荒山野地的小山村——辛店镇黄岗村,建设成为漫山绿树葱葱,林下散养柴鸡、白鹅成群,充满活力的美丽山村。

创业之初李燕首先对流转村里的100多亩老百姓不种的荒坡草地进行开发建设,由于道路陡峭狭窄,难以行走,只能租用推土机、装载机、钩机,就这样足足干了半个多月。坚持克服了一个又一个困难,昔日的荒坡草地,如今是硕果累累,翠绿一片。

为了带动50户贫困户共同致富,帮扶贫困户迅速脱贫,李燕带领协会开展了种植养殖技术培训,聘请专家进行种植养殖技术咨询讲座,免费为村民提供各类种植养殖技术教材,改善百姓生活状况。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文  
通讯员 张慧芸 文/图



## 深夜查漏降漏损 及时抢修保供水

近日,为了保证居民用水,新郑市城镇用水管理所组织两人专业查漏小组,利用晚上10点至凌晨2点对新郑市供水主管网进行了全面查漏,始终以“安全供水、优质服务”为己任。经连续一周排查,效果显著,查出DN50管道漏水点1处、DN100管道漏水点2处,并及时展开了抢修。截至目前,所有漏损点全部整改完毕。新郑时报 李显文 通讯员 赵小妹

## 商业资讯

### 上海车展看点 Mazda CX-3 将会花落谁家?

第十七届上海国际车展于4月19日开幕。作为今年首个A级大展,上海车展势必又将成为各家车企发布新品车型、公布品牌战略的舞台。对于近年来风头正劲的Mazda,它的每一款新车型在车展亮相之时都赚足了眼球,不仅因为其“魂动”设计与“创驰蓝天”技术在当下大行其道的“套娃”和涡轮增压大潮中别开清流,更重要的是,它的每款新品都为坚持自我品位、个性的人群提供了一个全新的选择。

### 摩登我 绝配你 新昂克赛拉 驰骋仙境之城

3月19日,“摩登我,绝配你——新Mazda3 Axela昂克赛拉试驾会”在浙江舟山群岛拉开帷幕。作为新昂克赛拉上市以来的首秀,长安马自达为超150位参与者奉上了一场无比盛大的操控挑战盛宴。无论是变道、监测视野盲点,还是危急时刻自动刹车,新昂克赛拉都能带给驾驶者强烈的信心。新昂克赛拉势如破竹,订单量过万。凭借全面的价值升级,毫无疑问,新昂克赛拉将再次成为中级轿车市场的“黑马”,开创运动型精品轿车的新时代。

## 校园风采

### 新郑市实验幼儿园被授予“全国家园共育现代化实验幼儿园”



4月27日,家园共育主题交流现场会暨“全国家园共育现代化实验幼儿园”授牌仪式在实验幼儿园召开。

近年来,新郑市在学前教育方面围绕“抓安全、促规范、保幸福”的工作思路,以实施学前教育三年行动计划为抓手,以发展公办幼儿园为主,以规范民办幼儿园为重点,通过加强幼儿园管理、规范保教行为和落实一日活动常规,学前教育环境不断优化、办学条件不断改善、教育行为不断规范、保教质量不断提高,学前三年毛入园率达到91.97%,学前一年毛入园率达到99.97%,学前教育呈现出健康发展、规范发展的良好态势。新郑市各幼儿园通过宣传和落实《3-6岁儿童学习与发展指南》、开展家长开放日活动、召开亲子运

动会等举措,为孩子创造了健康、良好的成长环境。

家庭教育是幼儿接受教育的开端,对幼儿身心健康发展起着极为重要的作用。新郑市实验幼儿园针对这一新形式开展了该方面的尝试和研究,形成了以幼儿园为主体,家庭为基础,社区为依托的三位一体的幼儿教育新格局。通过班级育儿直通车、全国性亲子活动、家长志愿者服务、幼教365平台等各种方式,走出了一条提高家长育儿水平、促进幼儿快乐成长的发展之路。

新郑时报 李显文 文/图

### 新郑法院送法进校园 助青少年健康成长



4月20日,新郑法院少审庭庭长赵俊霞带领几名法官来到新郑市外国语小学,开展以“读书明理守法明心,成长路上与法同行”为主题的法制宣传活动。

活动通过滚动电子屏、展示宣传板、法官现场宣讲、观看微电影《让爱回家》等形式,开展了“六年级毕业课程之青春讲堂”“拒绝校园欺凌 做互助互爱的少年”专题讲座。宣讲法官围绕“杜绝暴力欺

凌 共促校园和谐”的主题,以案说法,深入浅出地讲解真实案例,使200多名学生切实了解到校园暴力、校园欺凌的危害。

宣讲结束后,该院法官在校心理咨询室举行预防校园暴力法制宣讲暨“新生”志愿服务基地揭牌仪式,通过该基地,为学生提供更多更好的法律服务。

新郑时报 李显文  
通讯员 李怡 宋改换 文/图